



VĚC: VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2

Vážení,

v rámci zadávacího řízení na zadání veřejné zakázky s názvem „**Správa telematického majetku v Praze**“, ev. č. VVZ: Z2021-010541 (dále jen „VZ“), kterou zahájil zadavatel Technická správa komunikací hl.m. Prahy, a.s., se sídlem Řásnovka 770/8, Staré Město, 110 00 Praha 1, IČO: 03447286, zadávaném v řízení o inovačním partnerství dle § 70 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), poskytuje zadavatel účastníkům následující vysvětlení zadávací dokumentace.

Zadávací dokumentace byla uveřejněna dne 29. 3. 2021 v elektronickém nástroji na adrese <https://nen.nipez.cz/>. Toto vysvětlení zadávací dokumentace poskytuje zadavatel dle ustanovení § 98 zákona, a to na základě dotazů doručených dne 21. 4. 2021 a 22. 4. 2021.

Dotaz č. 1:

Dne 19. 4. odpověděl Zadavatel na dotaz Účastníka týkající se hodnocení významných služeb nad rámec kvalifikace. Dle názoru Účastníka však došlo k nepochopení dotazu.

V případě, kdy Účastník například doloží k hodnocení významnou službu dle čl. 5.3 a) v hodnotě 35 mil. Kč, bude tato zakázka hodnocena v rámci kritéria II Hodnota plnění významných služeb 6 body, jelikož splňuje všechny tři podbody, konkrétně:

„● 1 bod za každou významnou službu dle čl. 5.3 a) s finanční hodnotou plnění větší než 3 mil. Kč (v CZK bez DPH)

● 2 body za každou významnou službu dle čl. 5.3 a) s finanční hodnotou plnění větší než 10 mil. Kč (v CZK bez DPH)

● 3 body za každou významnou službu dle čl. 5.3 a) s finanční hodnotou plnění větší než 30 mil. Kč (v CZK bez DPH)“?

Zdvořile tímto žádáme Zadavatele o odpověď v rámci vypořádání předešlého dotazu.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel odkazuje na odpověď k dotazu č. 2 uvedenou níže.

Dotaz č. 2:

Dodavatel zaslal dne 16.04.2021 zadavateli žádost o vysvětlení zadávací dokumentace, v níž se dotazoval na způsob hodnocení významných služeb podle čl. 1.6 zadávací dokumentace v kritériu II. Hodnota plnění významných služeb.

Dodavatel se dotazoval, zda v případě předložení významné služby s hodnotou plnění 35 mil. Kč bez DPH obdrží dodavatel 6 bodů (1 bod za zakázku s plněním větším než 3 mil. Kč bez DPH, 2

body za zakázku s plněním větším než 10 mil. Kč bez DPH a 3 body za zakázku s plněním větším než 30 mil. Kč bez DPH).

Zadavatel na tento dotaz odpověděl ve vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 tak, že vykopíroval část čl. 1.6 zadávací dokumentace a zejména zdůraznil následující: *„Referenční zakázky předložené nad rámec kvalifikačních kritérií je možné hodnotit dle výše uvedených pravidel jen jednou, i kdyby splňovala parametry významné služby dle čl. 5.3 a) i čl. 5.3 b) zadávací dokumentace.“* Z toho zadavatel dovedl, že *„finanční hodnota plnění předložené referenční zakázky nad rámec kvalifikačních kritérií bude ohodnocena pouze jednou, tedy nikoliv, jak kalkuluje tazatel výše ve svém dotazu.“*

Dodavatel má však za to, že ze zadávací dokumentace odpověď na původní dotaz dodavatele nevyplývá. Z toho důvodu také dodavatel zaslal zadavateli žádost o vysvětlení zadávací dokumentace. Navíc zadavatelem citovaná zažlucená část zadávacích podmínek ve vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 míří na to, že významná služba, byť by splňovala v rámci kritéria III. Relevance tématu významné služby jak dle bodu 5.3 a) i dle bodu 5.3 b) zadávací dokumentace, obdrží pouze jeden bod, nikoli na finanční objem významných služeb.

Z toho důvodu dodavatel opakovaně zadavatele žádá o sdělení, kolik bodů obdrží v kritériu II. Hodnota plnění významných služeb v případě předložení významné služby s hodnotou plnění 35 mil. Kč bez DPH.

Zadavatel ve vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 z textace čl. 1.6 zadávací dokumentace dovedl, že předložené referenční zakázky nad rámec kvalifikačních kritérií budou ohodnoceny pouze jednou.

Zadavatel tak vnesl do hodnocení významných služeb pro účely snížení počtu účastníků nejasnost, neboť zadavatel v podstatě tvrdí, že předloží-li dodavatel k hodnocení službu, která by mohla být hodnocena jak podle svého finančního objemu dle kritéria II. Hodnota plnění významných služeb, tak i podle svého předmětu dle kritéria III. Relevance tématu významné služby, obdrží body jen podle jednoho kritéria, a to buď kritéria II. nebo III., protože *„referenční zakázky předložené nad rámec kvalifikačních kritérií je možné hodnotit dle výše uvedených pravidel jen jednou“*.

Chápe dodavatel postup zadavatele podle čl. 1.6 zadávací dokumentace správně? Pakliže by taková služba byla skutečně hodnocena jen podle jednoho kritéria, tzn. „jen jednou“, jak vyplývá ze zadávací dokumentace a vysvětlení č. 1, jak zadavatel určí, podle jakého kritéria bude služba hodnocena? Pokud nikoli, upraví zadavatel odpovídajícím způsobem zadávací podmínky?

Vzhledem k tomu, že zadavatel na původní dotaz dodavatele neodpověděl a vnesl do postupu hodnocení referenčních zakázek další nejasnost, žádá dodavatel, aby zadavatel spolu s vysvětlením zadávací dokumentace na výše uvedené dotazy v souladu s § 98 odst. 4 ZZVZ prodloužil lhůtu pro podání žádostí o účast.

Odpověď zadavatele:

Bodové ohodnocení dodavatelem realizovaných významných služeb předložených nad rámec kvalifikace ve Strukturovaném seznamu významných služeb bude konkrétně provedeno tak, že jedna (1) významná služba s hodnotou 35 mil. Kč bez DPH bude ohodnocena maximálně **třemi (3) body**, nikoliv šesti (6) body, jak dovozuje tazatel.

Uvedený způsob ohodnocení Strukturovaného seznamu významných služeb vyplývá ze zadávací dokumentace.

Zadavatel se nedomnívá, že by do způsobu ohodnocení Strukturovaného seznamu významných služeb vnesl svým postupem jakékoliv nejasnosti či dodavatelům nepodal jasné a srozumitelné informace.

Zadavatel se však s ohledem na zachování co nejširší hospodářské soutěže o předmět veřejné zakázky rozhodl prodloužit lhůtu pro podání žádostí o účast.

Nově končí lhůta pro podání žádosti o účast dne 3. 5. 2021 v 10:00 hod.

V Praze dne 23. 4. 2021

Technická správa komunikací hl.m. Prahy, a.s.

act Řanda Havel Legal advokátní kancelář s.r.o.
Mgr. Tomáš Rydvan, jednatel a advokát
na základě plné moci